
GRUNDEJERFORENINGEN NÆS OG SKAVERUP STRAND 

NÆS OG SKAVERUP VANDVÆRK 
 

Referat af bestyrelsesmøde torsdag den 5. september 2013, kl. 19.00 – 22.30 hos 

Ingrid Høj Sørensen, Kyse Bygade 32, 4700 Næstved. 

 

Tilstede var: Ole Dyhr(OD), Preben M. Larsen(PML), Arne Hansen(AH), Frits L. Jensen(FLJ), 

Ingrid Høj Sørensen(IHS) og suppleant Karsten Klintø(KK). Fra 20.30 også Erik Hashøj(EH) 

Afbud fra: Suppleant Jens Henrik Jacobsen(JHJ). 

 

 

Dagsorden: 

 

A. Fælles: 

1. Godkendelse og underskrift af referat fra bestyrelsesmøde 8. august 2013. 
Referatet godkendt og underskrevet. 

2. Regnskabsmæssig status for grundejerforeningen og vandværket. 

Begge regnskaber gennemgået og taget til efterretning. 

PML kontakter Karen hos Hages Gaard for at følge op på procedure for udsendelse 

af velkomstbrev samt afregning af vand ved ejerskifte. 

 

B. Grundejerforeningen: 

1. Status på OD og AH´s gennemgang af området. 

OD og AH gennemgik området den 15. august, efterfølgende har IHS udsendt 

diverse breve til 29 grundejere, som manglede enten at slå græsset på deres grund 

og/eller klippe beplantning langs vej. 

OD og AH oplyser at flere efterfølgende har ordnet det. 

2. Antennemast. 

Der arbejdes videre med eventuel placering ved boring 2 samt eventuel opsætning i 

højspændingsmast, hvor KK har opnået tilladelse til antennemontering hos 

Energinet.dk 
3. Asfaltreparation og supplerende udlægning på veje. 

AH indhenter yderligere tilbud, eventuel i samråd med KK. 
 

 

C. Vandværket: 

1. Status på servicekontrakt med Grundfos, nye ventilationshuller og tag. 

Mandag den 2/9 mødtes OD og FLJ på vandværket med en repræsentant fra 

Grundfos, som ønskede at se pumperne inden fremsendelse af servicekontrakt. 

Grundfos fremsender snarest servicekontrakt. 

Samme dag havde de møde med en fra Krüger, samt en med viden om 

ventilationshuller. Krüger fremsender forslag til nye ventilationshuller. 

Når svar fra Krüger foreligger, sørger FLJ for igangsættelse af arbejdet med nye 

ventilationshuller og reparation af tag. 

2. Kunstgræs på vandværksgrunden?  

Forslag om kunstgræs på vandværksgrunden blev vendt på mødet, men der var ikke 

stemning for forslaget. 

FLJ kontakter tilbudsgiver fra Præstø for at få ordnet vandværksgrunden. 

 

 



3. Orientering ved Erik Hashøj, Kyse Vandværk om vedligeholdelse, udskiftning m.m. af 

vandledninger, stophaner, anboringsbøjler og lignende?  

Erik Hashøj orienterede om sektionsbrønde, stophaner, anboringsbøjler m.m., samt 

besvarede diverse spørgsmål der blev stillet. 

Efterfølgende blev det besluttet at FLJ kontakter smeden for at få tjekket alle vores 

stophaner (ca. 37 stk.). Når vi så har et overblik over hvilke der ikke virker, tages 

der stilling til, om det eventuelt nogle af stederne hvor der er defekte, allerede nu er 

hensigtsmæssig og sætte sektionsbrønde ned. FLJ undersøger priser. 

Erik Hashøj anbefalede at vi får sat i alt 5-8 sektionsbrønde op i vores 

vandforsyningsområde. EH stiller gerne sin viden til rådighed for evt. placering. 

Da flere af vores vandledninger er ”meget” gamle og nedslidte, blev det besluttet at 

lægge ny vandledning på Dalvej. FLJ indhenter tilbud. 
 

 

 

D. Eventuelt: 

FLJ får undersøgt hvor mange stophaner der mangler og blive udskiftet hos 

grundejerne og sørger for at give en tilbagemelding til bestyrelsen. 

 

Næste møde: 

Fredag den 25. oktober (alternativ torsdag den 31. oktober). 

 


